

## ESTADO DO CEARÁ PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI



Rua Raimundo Nonato Ribeiro nº 300 - Centro - Trairi - CE - 62.690-000 Fone/Fax: (85) 3351-1313 CNPJ (MF) nº 35.076.645/0001-92 CGF nº 06.920.407-1

PORTARIA N° 056/2020

TRAIRI-CE., 03 DE AGOSTO DE 2020

DISPÕE SOBRE A DESIGNAÇÃO PARA PROVIMENTO DE CARGO EM COMISSÃO DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PRESIDENTE INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, Estado do Ceará, em pleno exercício do cargo, no uso de suas atribuições e prerrogativas legais e regimentais, etc., e

**CONSIDERANDO** a necessidade de dar provimento aos Cargos em Comissão e Funções de Confiança da Estrutura Administrativa Organizacional da Câmara Municipal de Trairi.

## **RESOLVE:**

- Art. 1° Nomear o Sr. OGACIANO DE ALMEIDA FERREIRA, brasileiro, solteiro, portador do CPF n° 671.756.513-68, para exercer o cargo em comissão, de OUVIDOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, simbologia CC-III, nos termos da Lei Municipal 759/2016, com lotação na CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI-CE.
  - Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
  - Art. 3° Revogam-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE.

## **PUBLIQUE-SE**

E CUMPRA-SE.

PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI (CE), em 03 de agosto de 2020.

ROBSON VICENTE NOGUEIRA

Presidente da Câmara Municipal de Trairi.